



平成28年5月26日

各 位

会社名 株式会社 中京銀行
代表者名 取締役頭取 室 成 夫
(コード番号 8530 東証・名証第1部)
取 締 役
問合せ先 常務執行役員 永 井 涼
総合企画部長
(電話番号 052-249-1613)

(訂正)「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月13日に公表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「平成28年3月期 決算説明資料」の「I. 平成28年3月期決算の概況」の「3. 利鞘」において一部記載の誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容 (次頁以降に記載)

訂正箇所には下線を付しております。

○「平成28年3月期 決算説明資料」(4頁)

I. 平成28年3月期決算の概況

3. 利鞘

(訂正前)

【単体】

(単位：%)

	27年3月期	28年3月期	27年3月期比
資金運用利回(A)	1.33	1.24	△0.09
貸出金利回(B)	1.35	<u>1.23</u>	<u>△0.12</u>
有価証券利回	1.36	<u>1.36</u>	<u>0.00</u>
資金調達原価(C)	1.21	1.16	△0.05
預金等原価(D)	1.20	1.15	△0.05
預金等利回	0.08	<u>0.07</u>	<u>△0.01</u>
経費率	1.11	1.07	△0.04
総資金利鞘(A-C)	0.12	0.08	△0.04
預貸金利鞘(B-D)	0.15	<u>0.08</u>	<u>△0.07</u>

(訂正後)

【単体】

(単位：%)

	27年3月期	28年3月期	27年3月期比
資金運用利回(A)	1.33	1.24	△0.09
貸出金利回(B)	1.35	<u>1.24</u>	<u>△0.11</u>
有価証券利回	1.36	<u>1.37</u>	<u>0.01</u>
資金調達原価(C)	1.21	1.16	△0.05
預金等原価(D)	1.20	1.15	△0.05
預金等利回	0.08	<u>0.08</u>	<u>0.00</u>
経費率	1.11	1.07	△0.04
総資金利鞘(A-C)	0.12	0.08	△0.04
預貸金利鞘(B-D)	0.15	<u>0.09</u>	<u>△0.06</u>

以上